

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Часто мы слышим слова о том, что необходимо больше внимания уделять детям. Все согласны с тем, что привлечение молодежи в секции, кружки поможет справиться с ростом подростковой преступности и воспитать в итоге здоровое поколение. Однако людей, которые не словом, а делом доказывают это утверждение, увы, немного.

Юным боксерам нужна помощь

А.В. Овсянников работает спасателем на реке, а по совместительству ведет секцию бокса в подростковом клубе "Барс" города Мценска. Здесь же, в городе, он находит своих воспитанников. Бесцельно слоняющимся мальчишкам предлагает заняться боксом. Естественно, ребята соглашаются: научиться драться — мечта многих подростков. Несмотря на то, что секция бокса работает всего несколько месяцев, в ней уже около 40 воспитанников. Большинство мальчишек из малообеспеченных семей, и занимаются спортом для них — большая удача. Здесь они могут не только научиться как-то силовым приемам, которые наверняка понадобятся в жизни, но и получают шанс самореализоваться, а возможно, и сделать спортивную карьеру. Некоторые ребята уже достигли хороших результатов и всерьез задумались о будущем.

— Мне нравится смотреть за тем, как ведут бой Майк Тайсон, Мухаммед Али и Костя Цзю, — рассказывает Илья Дороднов, призер городских и областных соревнований. — Я бы тоже хотел стать известным боксером. От Кости Цзю и Мухаммеда Али я стараюсь перенять технику ведения боя, а от Тайсона — левый боковой удар. Мне кажется, это у меня получается.

Александр Овсянников, или, как его любя называют воспитанники, дядя Саша, рассказал, что в секцию принимают всех желающих, без ограничения пола и возраста. Например, самому младшему боксеру — пять лет. Роберт приходит на занятия вместе с папой. Несмотря на возраст, скидки ему не делают. Он наравне со старшими товарищами выдерживает все физические нагрузки.

— Ребята очень стараются. Им нравится осознавать себя нужными и, конечно, побеждать, — говорит тренер. — Здоровое стремление быть первым никогда не лишнее. Спортивный азарт — это как раз то, что нужно подросткам.

Но есть у Александра Овсянникова и трудности. Секция бесплатная, и дети в ней занимаются не из богатых, поэтому зачастую не хватает самого необходимого.

— Дети не могут принять участия в соревнованиях только потому, что у них нет формы, перчаток, шлема, — рассказывает А. Овсянников. — Даже на тренировках мы не можем заниматься все вместе, скакалок на всех не хватает, перчаток всего несколько пар и те из кожзаменителя.

Тренер рассказал, что во Мценске есть прекрасный бассейн. Он договорился с его директором о бесплатном посещении детьми. Но у некоторых воспитанников Овсянникова нет денег даже на проезд в общественном транспорте.

Александр Овсянников неоднократно обращался к руководству города, искал спонсоров, но помощи пока нет.

— Нам ведь не много нужно, только самое необходимое. Главное — чтобы дети не чувствовали себя брошенными. Они уже многое умеют и могли бы с честью представлять как город Мценск, так и всю Орловщину на престижных соревнованиях.

Однако мценские предприниматели в отличие от верховских и болоховских, наверное, считают, что вкладывать деньги в юное поколение нерентабельно...

Юлия КОРОЛЕВА, г. Мценск.

Неутолимая «жажда света»

Николай Семёнович Лесков (1831—1895) — один из крупнейших отечественных мастеров слова — в своем художественном исследовании русской жизни неутомимо и настойчиво искал истину. Писатель не позволял никаким давлениям извне направить в ложное русло его собственный, личный, глубоко выстраданный поиск: "Я шел дорогой очень трудно — все сам брал, без всякой помощи и учителя и вдобавок еще при целой массе свивателей, толкавших меня и кричавших: "Ты не так... ты не туда... Это не тут... Истина с нами — мы знаем истину". А во всем этом надо было разбираться и пробираться к свету сквозь тернии и колочий волчец, не жалея ни своих рук, ни лица, ни одежды".



В историю отечественной и мировой литературы Лесков вошел прежде всего как создатель галереи "святы и праведных" земли русской. Образы праведников явились художественным открытием писателя. И чем больше мы читаем о праведниках Лескова, тем больше проникаем в суть человеческой души и нравственности. Тип праведника является воплощением религиозно-нравственных представлений русского народа об идеальном человеке.

В противовес "замечаемому" не чрезмерному усилению в нашем обществе холодного и бесстрастного эгоизма и безучастия Лесков показывает "отрадные явления русской жизни", "сердца", что "были немножко потеплее и души поучастливее".

Именно добротворяющей силой праведнического подвижничества одухотворяется все творчество Лескова. Праведность как вечное стремление жить совершенной духовной жизнью по заповедям любви, добра и милосердия нашла в творчестве Лескова наиболее полное художественное выражение.



Хозяйка «Орловского полесья»

Шумный город где-то позади. Тишина давит на уши. С непривычки от свежего воздуха слегка кружится голова. Кажется, будто мы здесь совсем одни. Я и Лес.

Вековые сосны, подпирающие верхушками небо, многое повидали. Революции, гражданская война, коллективизация не обошли стороной и этот чудный, дивный край. Незаживающая рана "Орловского полесья" — фашистская оккупация. Лес прятал людей от ужасов войны и спасал от голода. Лес прикрывал солдат, которые пришли его освободить, от вражеских пуль и осколков. Лес оплакивает павших.

Наш русский лес — хранитель памяти своего народа. Он, как и время, мог бы существовать независимо от того, есть мы или нет. Но ведь часы не могут завестись сами. Так и русский лес. Кто будет восхищаться его красотой, дышать этим свежим воздухом, от которого слегка кружится голова, кто будет слушать тишину? Кто будет ухаживать за ним?

Сотовая связь прервалась. И в этом увидел нечто знакомое. Никто не позвонит тебе из шумного города в мир, который не знает суеты и живет по своим законам. Никто не прервет твои поиски чего-то светлого и мудрого. Ты ищешь — ты найдешь! Вековые сосны, подпирающие верхушками небо, укажут тропинку к твоим истокам... Сотовая связь прервалась, зато установилась связь времен. Какой сейчас век? Год?



Лес расступился. Я увидел озеро, а на его берегу сказочные хоромы. "Кто-то в теремочке живет?"

Меня радужно встречает хозяйка гостиничного комплекса "Орловское полесье" Елена Николаевна Макеева (на снимке):

том рассказывай: из каких краев к нам пожаловал, куда путь держишь?

— А интервью можно взять? — Ишь чего вздумал — брать интервью на голодный желудок. Быстро мыть руки и в ресторан! Такую команду нагулявше-

му аппетит путнику повторять не надо. И вот я уже за столом. Подавали перепелов, рыбу Питание по желанию клиента двух- или трехразовое. Завтрак включен в стоимость проживания. В гостинице семь номеров. Два стандартных, три полулюкса, люкс и VIP-апартаменты. В номерах — телевизоры со спутниковыми каналами, холодильники, душевые кабины. В апартаментах вместо душа — ванна. Поинтересовался у Елены Николаевны, во сколько обойдется клиенту проживание в "Орловском полесье".

— Цены такие же, как в орловских гостиницах, — ответила она. — Только здесь вы на природе, в тишине и покое, сомневайтесь, что можно так же замечательно отдохнуть в городской гостинице.

К услугам отдыхающих — ресторан, бар, бильярд, прокат спортивного инвентаря, лодок, рыболовного снаряжения...

Уезжать отсюда не хотелось. Притягательную силу этих мест особенно сильно чувствуешь, когда наступает время расставания. Кажется, что разлука будет недолгой, что "как только — так сразу"... Но в суете повседневных дел мир берез и сосен отодвигается все дальше и дальше. Дни складываются в недели, недели в месяцы...

А лес по-прежнему ждет тебя. Он все еще надеется, что ты захочешь найти тропу к своим истокам.

Вячеслав АНАТОЛЬЕВ. Хотынецкий район.

КРИМИНАЛ

«Урожай» борцов с наркоманией

За прошедшую неделю сотрудниками управления ФСКН России по Орловской области возбуждено 8 уголовных дел, 6 из которых — в отношении тяжких и особо тяжких составов преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Из незаконного оборота изъято более 60 граммов марихуаны, около 2 граммов героина и 150 таблеток сильнодействующего лекарственного средства циклолол.

В суд направлено уголовное дело по обвинению 30-летнего жителя г. Орла в незакон-

ном сбыте марихуаны в особо крупном размере (более 3,5 килограмма).

Пресс-служба управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области.

Милиция ищет очевидцев

22 марта примерно в 14.30 во дворе дома № 36 по улице Лескова произошел взрыв. Об этом сообщает пресс-служба УВД Орловской области. По предварительной информации, неизвестным из окна девятиэтажного дома была брошена граната РГД-5. Она упала и взорвалась рядом со стоявшей во дворе машиной марки "Мерседес".

В момент взрыва в автомобиле людей не было, сама же иномарка получила незначительные повреждения, было выбито боковое стекло.

На место ЧП незамедлительно выехали представи-

тели всех силовых структур: УВД, прокуратуры, МЧС и ФСБ. Были проведены необходимые следственные мероприятия. В результате сотрудниками милиции задержан подозреваемый, в отношении его возбуждено

уголовное дело по ст.222 ч.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и сбыт оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ).

Пресс-служба УВД просит всех очевидцев происшествия, а также тех, кто может оказать содействие следствию, позвонить по телефону: 76-01-99, 43-36-22, 43-32-32 или 02.

Информгентство "Орловской правды".

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Вызов рекламного агента 76-20-34

ОАО «Агрофирма Мценская» требует на работу системный администратор с опытом программ «Парус», «Галактика». Доставка на работу автотранспортом предприятия. Обращаться в отдел кадров. Телефон 5-25-89.

ОГСУ «Фонд имущества Орловской области»

в соответствии с распоряжением коллегии администрации Орловской области № 281-р от 18 ноября 2004 года сообщает о проведении аукциона по продаже пакетов акций, находящихся в государственной собственности Орловской области, который состоится 26 апреля 2005 года в 10 часов по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70, к. 301.

Table with 7 columns: № лота, Наименование ОАО, Адрес, Кол-во акций, шт., Доля в УК, %, Начальная цена, руб., Размер задатка, руб.

Аукцион проводится открытым по составу участников и закрытым по форме подачи предложения о цене за пакет акций. Задаток для участия в аукционе — 20% начальной цены пакета акций — должен поступить на счет продавца по 21 апреля 2005 года включительно. Заявки принимаются с даты опубликования по 21 апреля 2005 года по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии со ст. 16 Федерального закона от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Победителем аукциона признается лицо, предложившее в ходе торгов наибольшую цену за объект продажи. Договор купли-продажи заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней с даты подписания протокола об итогах аукциона. Телефоны для справок: 43-52-42, 43-52-44. Факс 47-54-99.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ВОПРЕКИ ПРОГНОЗАМ УЧЁНЫХ Всемирный фонд охраны дикой природы огласил информацию, что таяние ледников в Гималаях может лишить сотни миллионов людей доступа к воде.

Как говорится в докладе фонда, ускоренное таяние гималайских ледников может привести к наводнениям в Индии, Непале и Китае. За этим через несколько десятилетий может последовать сильная засуха.

Гималаи — крупнейшее в мире скопление ледников за пределами Северного и Южного полюсов и источник формирования великих азиатских рек: Ганга, Меконга, Янцзы.

Сотни миллионов жителей Китая и Индии, большинство которых живут вдали от Гималаев, зависят от воды этих рек.

Всемирный фонд охраны дикой природы призвал к срочному проведению международной кампании по борьбе с изменениями климата, с тем чтобы таяние ледников замедлилось.

Учёные полагают, что гималайские ледники отступают со скоростью 10—15 метров в год.

По сообщениям информгентств.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФГОУ ВПО «ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 26 марта 2005 г. в 11.00

проводит день открытых дверей.

В программе — ознакомление с правилами приема, консультации, экскурсии по учебным корпусам, беседы с деканами факультетов, концерт, подготовленный силами студентов.

Адрес университета: г. Орел, ул. Генерала Родина, д. 69; проезд автобусами № 11, 19, 26, маршрутными такси № 26, 31, 58, 62, 48 до остановки «Агроуниверситет».

Телефон 43-69-98 (приемная комиссия).

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ОТКРЫТИИ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:

- судьи Заводского районного суда г. Орла; — мирового судьи судебного участка Красноренского района Орловской области; — мирового судьи судебного участка № 2 Советского района г. Орла.

Соответствующие документы и заявления, указанные в ст. 5 п. 6 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10 до 17 часов по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6. Последний день приема документов — 7 апреля 2005 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Виктор ЧАРПО. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@okom.ru www.opr.orl.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», а также отмененные символы [R], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.